

龙江建设报

龙江建设 公众平台



微信扫一扫

2018 第 13 期 总第 397 期

LONGJIANG CONSTRUCTION NEWS

2018 年 11 月 12 日 星期一

黑龙江省新闻出版局 (NS) 66 号 (内部发行) 黑龙江省建设集团党委主办 电话: 0451-83163096 邮政编码: 150046 E-mail: HCGC01@QQ.COM 黑龙江省建设集团官网 http://www.hljhcg.com/

黑龙江省建设集团召开党委理论学习中心组学习第四次(扩大)会议

本报讯 记者 邓群



11月5日,黑龙江省建设集团召开党委理论学习中心组学习第四次(扩大)会议。建设集团党委书记、董事长张起翔主持会议并讲话。集团领导班子成员,集团机关中层正副职,二级权属企业党委书记、董事长、总经理、党委副书记、党委工作部部长参加了会议。

会上,集团党委副书记高崇传达习近平总书记在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话和考察黑龙江时重要指示精神,集团党委副书记、工会主席蔡绍忠摘要传达《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的实施意见》,集团纪委副书记、纪检监察室主任董真摘要领学《中国共产党纪律处分条例》,集团党委书记、董事长张起翔传达全面深化和加快推进国有企业改革会议精神和省委十二届四次全会精神。集团领导班子成员及二级权属企业党委书记、董事长针对学习内容,交流了学习心得和体会。

随后,蔡绍忠对意识形态工作和省委巡视组工作做出部署,他指出要加强意识形态工作管理,认真贯彻中央的决策部署,联系单位实际抓好落实是集团各级党组织的重

要工作职责,一定要把意识形态工作抓深、抓透、抓到位;要求集团各级分管领导高度重视巡视巡察工作,结合单位实际及分工任务,对表对标举一反三查找存在的问题,按要求整改,且整改到位。

张起翔结合会议学习内容和建设集团发展实际,作了总结发言。

他强调,建设集团正处在改革重组的关键期,这是我省国资国企改革的重大战略举措,也是省委省政府强化顶层设计,优化发展结构,实现六大强省目标的重要举措。建设集团也到了凤凰涅槃、浴火重生的时候,要求全体干部职工勠力同心,始终把实干放在第一位,靠实干出业绩。

他指出,落实习总书记重要讲话精神和省委全会精神,要从七个方面入手,全面解放思想。一是解放思想要加强学习,提高站位,提升本领,带着责任和情怀深学悟透习近平总书记的重要讲话,全面提高持续发展的能力和本领,解决本领恐慌问题,增强实干的素质和素质,着力提升建

设集团在行业内的话语权、在全省经济社会发展的贡献率。二是解放思想要在解决各领域短板上下功夫。全体干部职工要有欠账补课意识,对照年初布置的各项工作任务,对照“十三五”规划的各项指标找差距、找不足、找短板。要认真查摆问题,正视问题,找准问题,解决问题,下大力气补齐各领域短板,优化整体结构布局。三是解放思想要转变作风,务实肯干。领导干部要敬畏工作职责,敬畏工作岗位、敬畏工作权利。要认真学习集团年初思想政治工作会议上的讲话,进一步更新思想观念,转变工作作风,用自己的优秀来吸引更多优秀的人一起干事业。四是解放思想领导干部要做表率。领导干部要做改革的排头兵、急先锋,做改革的务实派、促进派。在改革问题上不能质疑,不能犹豫,要不忘初心,要大刀阔斧,只有全面深化改革,才能推动集团不断发展。五是解放思想要强化责任使命担当。要站在全省大局和服务我省经济发展的高度,放大格局,开阔视野,加大谋划推动集团开放的力度,全面提升集团高质量发展。“当你不计较功劳时,你就能成就大事”。领

导干部要提高站位、视野、格局,对工作中的老帐新帐一起背,放下得失,主动承担,专注事业,扎扎实实去干。六是解放思想要正心诚意、刚健自强。集团几年来经历的重大问题,核心文化支撑就是正心诚意、刚健自强,全体干部职工要加强团结,坦诚坦荡,不搞人为的一团和气;未来企业发展壮大不能等、靠、要,而是主动思考、主动作为、主动抢抓机遇,勤力奋斗,谱写新篇章。七是解放思想要全面从严治党。国企姓党,我们是国企的领导干部,必须为党工作,必须坚持把党的领导作为最重大的政治原则,必须把党的领导落到实处。“食不蔽具,荫不折枝”。全体干部必须提高政治站位,特别是集团权属企业党委书记、董事长更要严格要求自己,“用人必考其终,授任必求其当”,要以身作则,率先垂范,行胜于言,党务业务齐抓共管,切实做到抓小、抓细、抓实、抓严。

HCGC 集团要闻

强化自身建设 捍卫党纪尊严

——省建设集团党委、纪委举办学习党纪党规系列活动

本报讯 记者 黄宪伟



10月29日下午,黑龙江省建设集团举办学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》专题辅导讲座。集团领导班子成员,机关部门正副职人员和纪检监察干部,以及二级权属企业领导班子成员、机关部门正副职人员、纪检监察干部和三级企业党政主要负责人、纪检监察干部近500人参加辅导讲座。此次讲座由省纪委省监委驻省国资委纪检监察组组长董秀主讲,由集团纪委书记成照东主持。

董秀结合企业实际,围绕企业“三重一大”违规决策、搞利益输出导致国有资产流失、违反中央八项规定精神等国有企业多发腐败问题,结合已查处的国有企业违纪违法典型案例对新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行了解读,重点讲述了党员干部应当遵守的“六大纪律”以及常见的违纪违法认识误区,并提醒参会的党员和领导干部应当正确把握权利底线,提高对“钱财”、“自由”的认识,坚决摒弃“攀比、放任、侥幸”的心理,要敬畏党纪法规,常思贪欲之

害,常怀律己之心,珍惜家庭、珍惜岗位,杜绝违纪违法的发生,为参会人员上了一堂深入浅出、生动实际、意义深远的专题辅导课。

成照东指出,要以此次学习为契机,把《条例》铭刻在心,把政治纪律和政治规矩永远排在第一位,把作风建设落细落小,把权力关进制度的“笼子”,把全面从严治党责任扛起来。要站在全面从严治党的战略高度,坚持“把党中央的要求作为我们的立业之本,把省委、省国资委党委的部署作为我们的行动指南”,充分认识新《条例》。

成照东强调,各级党组织要组织学习新《条例》,要统筹安排,把学习新《条例》纳入到中心组学习、党课、党员学习规划中,集中一段时间加强学习教育。各级党员和领导干部要先学一步、学深

一步,学原文、悟原理,坚持学用结合、学以致用,内化于心、外化于行,真正做到尊纪守纪守纪守纪。各级纪检监察干部要坚持正人先正己,执纪先学纪,对照学、深入学,系统学、反复学,学深悟透、融会贯通,指导实践、推动工作,不断提高工作效能。广大党员要逐条学习,熟练掌握,牢记各项廉洁自律要求和党的纪律底线;党员领导干部要树立纪律思维。集团各级党组织、全体党员要以纪律为戒尺,从纪律的维度思考问题,用纪律的手段处理问题,用纪律的方式开展工作,将纪律要求贯穿于对党员的日常管理监督之中,将新《条例》和其他党纪党规贯穿于工作始终,真正让制度“长牙”,纪律“带电”,同时要恪守“纪严于法”的理念,把纪律挺在法律前面,把握好党纪与国法的有效衔接,对党组织和党员违反党纪的行为用党的纪律去处分,违反法律的行为用国家法律去处理,纪律底线要先于和高于法律底线,要坚持“标本兼治”理念,统筹做好纪律教育、纪律执行、纪律审查、纪律监督等工

作,以严明的纪律减少腐败存量、遏制腐败增量,用“不敢腐”倒逼“不能腐”,最终实现“不想腐”;纪检监察组织要严格纪律审查,集团各级纪委组织,要按照《条例》规定的原则、规则和权限开展纪律审查工作,既要“盯违法”,更要“盯违纪”,牢记“纪在法前,纪比法严”的理念,守住依“纪”进行监督执纪问责这个定位,既立足当前,遏制不正之风和腐败蔓延势头,又着眼长远,围绕加强纪律建设强化监督执纪问责,盯住破“纪”之初,全面执纪、从严执纪,真正守住纪律的底线,将执行纪律作为落实监督责任的重要抓手。

30日,建设集团纪委在集团四楼大会议室举办《监督执纪工作规则》专题辅导讲座。集团纪委副书记、纪检监察室主任董真、为集团机关和二、三级权属企业纪检监察干部等150人进行授课。讲座由集团纪委书记成照东主持。

董真围绕《监督执纪工作规则》的主要内容、基本要求和需要注意的问题等方面进行了系统阐述和深入解读,对国有企业如何做好纪检监察工作、纪检监察执纪常用条款及文书进行了讲解。整个讲座理论联系实际,通过大量事实案例进行解读,内容丰富、信息量大、针对性强,对准确学习领会和把握运用好《监督执纪工作规则》具有重要的指导作用。授课期间,董真还和大家进行现场互动交流,耐心细致的解答参会人员提出的问题,与会人员纷纷表示,要把学好用好工作规则作为开展监督执纪工作的“牛鼻子”,强化自我监督,把制度化作为行动自觉。

在讲座最后,成照东强调,要提高政治站位,作为党内监督的专责机关,要强化监督执纪问责,把监督执纪的权力关进制度的笼子,打造忠诚干净担当的纪检监察干部队伍。要从提升执纪效果的站位强化认识。要牢固树立“四种意识”,坚决维护党纪党规的严肃性,提升监督执纪效果;要把要求落到实处。要把时限要求、线索处置、函询、审查、审理等工作

都有明确的工作时限,要看牢时间节点,依规做好执纪工作。要把程序要求。线索处置、谈话函询、初步核实、立案审查、案件审理、处置执行等环节程序性强,要严守要求。要把纪律要求。把讲政治放在第一位,严明纪律,落实好请示报告、回避、安全、保密等制度;要立足问题抓整改。要正视问题,对照《规则》,主动自查,认真排查执纪工作中存在的各种问题。要坚持问题导向,认真剖析问题根源,切实找准症结所在。要加强教育,源头预防,减少违纪问题的发生,以“纪律作风新常态”助力“企业发展新常态”,为企业营造风清气正的干事创业环境;要养成终身学习的习惯。树立终身学习的观念,培养终身学习的能力。把学习作为自己的一种行为养成,作为生活不可缺少的一部分,通过学习补充自身的不足,提升自身素养。成功没有捷径,但通往成功的道路上,学习是最大的捷径,在学习过程中付出的时间和汗水,会在实际工作中收获丰硕的果实。要学思践悟。从实践中来到实践中去,用学习到的新知识,解决实际工作中遇到的新问题。

